

疫情阴影笼罩下,欧洲杯明晨开打

揭幕赛意大利坐镇罗马迎战土耳其

北京时间6月12日凌晨3点,欧洲杯就将拉开战幕。推迟了一年的欧洲杯,在欧洲疫情形势仍然严峻的情况下火热开战。疫情下的欧洲杯,如何踢出精彩?欧足联在一定的疫情防控政策之下,给予赛事、球员、球迷以宽松的环境。根据欧足联官方政策,球员在确认感染新冠后将进入隔离,其余球员仍能正常比赛,不会阻碍欧洲杯正常进行。所有球场都必须允许球迷进入赛场观战,11座城市的体育场,最少的将允许进入12000名球迷,最多的允许67000名观众入场观赛。

现代快报+ZAKER南京记者 王卫



2020欧洲杯全球顶级赞助商海信,在伦敦、罗马、圣彼得堡、格拉斯哥、哥本哈根、布达佩斯六个赛事举办城市的球迷广场建起了多座360度播放巨塔

●●● 球员 球员感染不会阻碍欧洲杯比赛

在欧洲疫情仍未消散的大背景下,疫情防控仍然是欧洲杯的重中之重。但就在开赛前,西班牙和瑞典接连传来球员感染新冠的消息。6月7日,西班牙国家队队长布斯克茨确认感染,这是本届欧洲杯第一名感染新冠的球员。随后在6月8日,西班牙后卫迭戈·略伦特也确认感染。之后,西班牙紧急召回凯帕·阿尔比奥尔、罗德里戈·莫雷诺、索莱尔、福尔纳尔斯、布雷斯·门德斯等6名球员参加集训,随时准备入替

确诊感染的球员。

瑞典队也出现了感染球员。根据瑞典国家队官方消息,前锋库卢塞夫斯基在最新的一次新冠检测中呈阳性,这将使他错过首战的备战,并且与球队分离一段时间。但瑞典国家队表示并不会使用其他球员代替库卢塞夫斯基,也不会将他从大名单中除去,而是希望他早日康复,尽快归队。随后,库卢塞夫斯基的队友斯万贝里在新冠检测中呈阳性,他同样也不会随队备战,而是留下隔离。这样一来,西

班牙和瑞典队中都各有两人感染新冠,而这两支队伍正好要在6月15日交手,这对两队来说都是一个挑战。

不过,此起彼伏的阳性病例并不会阻碍欧洲杯的比赛。根据赛事规定,阳性球员进入隔离,但只要一支球队的可出场球员还有至少13人,比赛就不会被推迟。即便凑不齐球员,欧足联也要求队伍在48小时内通过补充征召球员的手段重组球队进行比赛,但如果超时不能比赛,就要被判0:3负。

●●● 球迷 所有球场必须让球迷入场观赛

球员接二连三确认感染,但欧洲杯赛场仍将迎来大量球迷。据欧足联官方消息,欧洲杯每场比赛允许数万名观众入场观赛。此前欧足联就明确表态,举办城市都必须做出允许一定规模观众入场的承诺,这导致都柏林和毕尔巴鄂两座因为无法承诺观众入场,被取消了办赛资格。原定在这两座城市举行的比赛被重新分配到了塞维利亚、圣彼得堡和伦敦。如此一来,目前所有11个举办城市的球

场,都将迎来一定数量的观众。

根据欧足联最新安排,欧洲杯比赛的12个主办城市更换为11个——它们是阿姆斯特丹、巴库、布加勒斯特、布达佩斯、哥本哈根、格拉斯哥、慕尼黑、伦敦、罗马、塞维利亚、圣彼得堡。这些城市的球场看台开放率从22%到100%不等,允许观众数量最少的荷兰克鲁伊夫竞技场可以迎接12000名观众,最多的匈牙利普斯卡什竞技场更是允许多达67000

名观众入场。

各个城市都对入场观众制定了一定的防疫措施,比如伦敦要求提供早于比赛日14天的两针疫苗接种完成证明,或是48小时以内的新冠病毒快速检测阴性证明,其他多个城市也出台了类似规定。但也有城市制定了另类规则,哥本哈根和罗马除了接受疫苗证明和阴性证明之外,还专门为感染过新冠并已治愈的观众开绿灯,可以凭借一定时间内的新冠感染证明入场。

●●● 前瞻 比利时黄金一代的最后机会

6月12日凌晨3点,本届欧洲杯揭幕战将在土耳其和意大利之间展开争夺。意大利作为欧洲老牌劲旅,本次名单由若日尼奥、维拉蒂、基耶萨、因莫比莱等人领衔。作为A组的第一档球队,意大利的实力在其他三队之上,而且拥有地利——三场小组赛都在罗马奥林匹克体育场进行,意大利有望取得开门红。

纵观本届欧洲杯,根据最新的夺冠赔率显示,“高卢雄鸡”法国队力压群雄位居榜首,西班牙、德国分列第二和第三,比利时、英格兰赔率相同,并列第四,上届欧洲杯冠军葡萄牙排名第六。作为

2018年世界杯冠军和上届欧洲杯亚军,法国无疑是本届欧洲杯冠军的最有力争夺者。此次法国出征欧洲杯的大名单堪称豪华,姆巴佩、格列兹曼、登贝莱、本泽马、坎特、博格巴、瓦拉内、洛里,法国队的门将、后卫、中场和锋线几乎都是顶级配置。

除了法国之外,西班牙和德国也被外界看好。不过,“西班牙王朝”逐渐没落,且队长布斯克茨查出阳性,为西班牙欧洲杯之旅蒙上了一层阴影。德国队阵容厚度不错,状态也非常出色,但主帅勒夫将在欧洲杯后卸任,这是否会影响球队的心态,需要在比赛中观察。

比利时和英格兰并列第四,比利时世界排名第一,此次出征欧洲杯是黄金一代最后的机会,德布劳内、阿扎尔、卢卡库、维特塞尔、库尔图瓦都正值黄金期末段。英格兰这些年的大赛发挥一直是名气大于实力,无论是世界杯还是欧洲杯,都无法闯入决赛,大部分均止步于八强,直到上届世界杯才有所突破,杀入四强。葡萄牙作为上届欧洲杯的冠军,这次出征欧洲杯的大名单也可以说是星光璀璨,C罗、B费领衔,加上佩佩这样的老将以及正值当打之年的坎塞洛,葡萄牙今年仍有机会,C罗仍是金靴的热门之一。

江苏第二届网络全民健身运动会开幕

快报讯(记者 王卫)6月10日,江苏省第二届网络全民健身运动会暨第十六届长江经济带全民健身大联动开幕式在泰州天德湖公园举行。现代快报记者了解到,江苏省网络全民健身运动会去年首次举办,吸引近400万人参与。今年,第二届网络运动会设置四个板块,共41个项目,全省的健身爱好者均可通过小程序、App等方式参与。

开幕式上,在文艺展演环节,泰州的健身爱好者们带来开场秀《凤城韵》、广场舞《跟党走》,唐建、张腾、张阔、王锦鹏四人组成的江苏技巧冠军团一起唱响江苏省网络全民健身运动会会歌。开幕式结束后,江苏省副省长陈星莺一行观看了泰州市体育社会组织带来的全民健身大联动展演。飞舞旋转的空竹,花样迭出的石锁,威风凛凛的大鼓,青春时尚的体育舞蹈,还有武术、广场舞、健身气功、太极、航空模型等项目轮番登场。

现代快报记者从江苏省体育局了解到,江苏省网络全民健身运动会是省体育局在疫情防控常态化形势下探索创办的线上综合运动会。2020年举办的首届网络全民健身运动会吸引了近400万人参与,关注人数近2000万。今年,江苏省体育局联合省教育厅等10家单位共同举办第二届网络全民健身运动会,按照网络化、趣味性、综合性原则,设置“云端秀”“云打卡”“云对抗”“云擂台”四个

板块,共41个项目。比赛项目的设置由网络投票和专家评审选出,其中网络投票阶段就有近250万人参与。比赛面向社会大众,广大健身爱好者通过手机搜索进入赛会官方赛事平台——“荔枝悦动”小程序,或者登录中国银行手机银行App、“中银运动+”微信小程序,进入“江苏省第二届网络全民健身运动会”,就可以选择喜欢的项目和形式参加比赛。

今年还是第十六届“长江经济带”全民健身大联动的举办之年,全省13个设区市悉数参加。活动以“我运动、我健康、我快乐”“每天锻炼一小时、健康生活一辈子”等为主题,营造浓郁的健身氛围。

江苏省体育局局长陈少军表示,近两年,全省各级体育部门积极应变求变,创新探索全民健身有效路径,把赛事活动“搬”到线上,把健身指导“送”到群众眼前,开拓了线上线下相结合的全民健身新模式,赛事活动覆盖面更广、参与更便利。陈少军表示:“江苏省网络全民健身运动会的举办有效满足了广大群众强身健体、陶冶情操、增进交流的需求,传递了积极的态度、进取的精神、向上的力量。省第二届网络全民健身运动会,将继续构建人人是选手、时时可参赛的网络运动空间,不断深化全民健身、全民健康、全民快乐、全民共享的理念,让体育活动更丰富、参与方式更多元、指导服务更贴心。”

《了不起的老爸》18日上映 导演周青元来宁分享创作幕后的故事



南京站路演大合影 片方供图

快报讯(记者 郑文静 李艺薏)父亲节就要到了,目前已有11部电影选择在这个小档期上映,竞争不可谓不激烈。其中,由周青元执导,王砚辉、张宥浩、龚蓓苾领衔主演的电影《了不起的老爸》是人气颇高的“种子选手”之一。6月9日,部分南京观众提前观看了这部电影,并在映后听导演周青元分享了创作背后的故事。

电影《了不起的老爸》将镜头对准了一对互不理解的父子,王砚辉饰演的父亲肖大明,是一个普普通通的出租车司机,他的儿子肖尔东(张宥浩饰)是一个患有先天疾病却怀有“马拉松梦”的少年。为了儿子能够健康地生活下去,他固执地逼迫儿子预习“盲人生活”,制止他跑马拉松。但他却在一场马拉松比赛中“互换身份”,并肩站在了起跑线上……

电影中,这个落魄、固执、有些邋遢的父亲,受到了众多观众的喜爱。有的观众表示,王砚辉饰演的老爸表现非常精彩,“感谢演员的

发挥,让观众代入感特别强,也感谢导演拍了一部了不起的电影。”

有的观众则从这个角色身上看到了自己父亲的影子。“看到电影里肖大明为了儿子孤注一掷的举动时,我不自觉地就泪流满面了,可能这就是父爱无言最真诚的体现。”

映后交流时,还出现了一个暖心的环节。一位10岁的小朋友跟着妈妈前来观影,她表示自己非常想念出差中的爸爸,觉得自己的爸爸跟电影里的老爸一样了。小朋友还与父亲现场连线,在电话中大声表白“爸爸你辛苦了,我爱你”,并约定等爸爸回来之后再一起观影。

《了不起的老爸》由江苏猫眼文化传媒有限公司、无锡仓圣影业有限公司、上海儒意影视制作有限公司出品,天津猫眼微影文化传媒有限公司、江苏吴帝文化发展有限公司、国家体育总局体育文化发展中心联合出品,将于6月18日全国公映,6月12日、13日、14日连续三天的14:00-17:00,全国超前点映。